Desetinna ¢isla — ndsobeni desetinnych &isel 2. Zapis pod sebe a vypocitej.

a) 2,7-53=
Jak ndsobime dvé desetinna Cisla
e odmyslime si desetinnou ¢arku obou desetinnych cislech (jako by tam
nebyla)
e 0bé Cisla mezi sebou vynasobime (zpaméti nebo pod sebou) b) 9,6-0,8 =
e ve vysledku oddélime odzadu tolik desetinnych mist, kolik jich méla obé ' '
desetinna Cisla dohromady
e v pfipadé potieby doplnime pfed prvni Cislici nuly
c) 72,61-8,4 =

P¥.: Vyndsob ¢isla 0,3 a 0,14.
1. V desetinnych Cislech si odmyslime desetinné ¢arky a vynasobime ¢isla.

3:14 =42

, s o S, (o Y N L, d) 5,52-14,79 =
2. Prvnidesetinné Cislo mélo jedno desetinné misto, druhé ¢islo mélo dvé desetinnd )

mista, dohromady to jsou tfi desetinna mista. Ve vysledku oddélime tfi desetinnd
mista, doplnime pred prvni Cislici nuly.

0,3-0,14 = 0,042

3. Vypocitej, dodrzuj poradi pocetnich operaci:

a) 0,2+0,4-0,5+0,3 =
Cviceni:

1. Vypocitej zpaméti, piS rovnou vysledky:
b) (0,2+0,4)-05+0,3 =

a) 0,3-0,4 = b) 1,8-0,1=
c) 0,12-0,3 = d) 0,07 - 0,06 = ¢) 0,2+04-(0,5+0,3) =
e) 1,5:0,5= f) 0,123-0,2 =

d) (0,2+0,4)-(0,5+0,3) =



4. Vedouci tabora kupuje potraviny na snidani a obéd pro 24 déti. Koupil 24 rohlik(
po 1,90 K¢, 24 jogurtl po 6,90 K¢, 4,8 kg brambor po 8,40 K¢ za 1 kg, 2,4 kg

kufeciho masa po 99,90 K¢ za 1 kg a 4 lahve okurek po 27,90 K¢. Kolik platil
vedouci tabora za cely ndkup?



